

ГОСТЬ НОМЕРА

Владимир Вторенко: «Доверие людей к городским больницам растет»

За последний год знакомая всем жителям района Щукино городская клиническая больница № 52 пережила множество изменений и преобразований. Об итогах реорганизации и планах на будущее рассказал главный врач ГКБ № 52, доктор медицинских наук, профессор Владимир ВТОРЕНКО.

– **Владимир Иванович, в последнее время городскую клиническую больницу № 52 называют ведущей в округе столицы. В чем ее преимущества?**

– В ГКБ № 52 на высоком профессиональном уровне оказывается помощь больным, перенесшим острые инфаркты и острое нарушение мозгового кровообращения, а также качественная медицинская помощь по таким направлениям, как офтальмология, хирургия, гинекология, урология, ревматология, аллергология, сурдология (ЛОР), гематология, эндокринология и другим. На базе больницы действует городской нефрологический центр и ведется реестр нефрологических больных Москвы. В нефрологических отделениях лечатся наиболее тяжелые пациенты, в том числе из других регионов России.

В течение прошлого года велась активная работа, направленная на то, чтобы нахождение в стационаре стало более комфортным для пациентов. Территория и отделения больницы преобразились. Если раньше пребывание в медицинском учреждении ассоциировалось у пациентов с унылыми

белыми стенами, то сейчас у нас проходят интересные художественные выставки. Благодаря сотрудничеству с управой и муниципалитетом ВМО Щукино первые этажи отделений украсили рисунки учащихся детских образовательных учреждений и взрослых художников.

Помимо внешнего вида, улучшилась и внутренняя больничная организация. В наше учреждение было поставлено современное дорогостоящее оборудование, повысились качество оказания медицинских услуг. Кроме того, в стенах больницы стали прово-

дить благотворительные акции. С января 2014 года жители Северо-Западного административного округа могут каждую четвертую субботу месяца получить в ГКБ № 52 бесплатную медицинскую помощь, консультации, пройти необходимые обследования.

По нашей инициативе в преддверии новогодних праздников коллектив больницы впервые выезжал с поздравлениями в Совет ветеранов войны, труда и правоохранительных органов района Щукино. Мы подарили ветеранам подарки – электронные тонометры для измерения артериального давления – и обменялись контактами для дальнейшего взаимодействия.

– **Планируете ли вы расширять структуру больницы?**

– Безусловно, в 2014 году у нас появятся новые медицинские направления. В феврале произойдет очередная реорганизация, к нам присоединится роддом № 26, за счет чего лечебная площадь расширится. В прошлом году был утвержден план строительства новой современной поликлиники, которая будет располагаться на территории больницы. В ней жители смогут пройти всевозможные обследования. Открытие поликлиники планируется в 2016 году.

С января 2014 года жители округа могут каждую четвертую субботу месяца получить в ГКБ № 52 бесплатную медицинскую помощь, консультации, пройти необходимые обследования.

– **Учитываете ли вы в процессе реорганизации мнения жителей?**

– У нас налажена обратная связь с населением. На базе больницы организован общественный совет, заседания которого проходят ежеквартально. Нанимы приглашают жителей – выразить пожелания по поводу работы лечебного учреждения, задать интересующие вопросы. Мы не оставляем без внимания ни одно обращение, ставим их на контроль.

По всем вопросам, связанным с медициной, жители могут в любое время обращаться лично ко мне по телефону: 8(499)196-39-36.

– **Не секрет, что некоторые отдают предпочтение платным**



клиникам. С чем это может быть связано?

– Раньше при обращении в платные лечебные учреждения люди ссылались на то, что в городских больницах нет современного оборудования и комфортных условий. В рамках состоявшейся медицинской реформы в бесплатные больницы была поставлена новая техника, персонал прошел дополнительное обучение. Теперь городские клинические больницы отвечают всем требованиям современной медицины. Доверие людей к ним заметно возросло. Как показывает московская статистика, год назад за коммерческой медицинской помощью обращалось 6% населения, сейчас – 4%. Я уверен, что в будущем этот процент будет только сокращаться.

Анна КРИВОШЕИНА, фото автора

СОВЕТУЕТ ГЛАВВРАЧ

На вопросы читателей отвечает главный врач ГКБ № 52, доктор медицинских наук, профессор Владимир ВТОРЕНКО.

– **Как быстрее вернуться в рабочий режим после длинных новогодних каникул?**

– После новогодних каникул большинство пациентов жалуются на упадок сил, нарушение сна и различные диспепсические симптомы: боли, неприятные ощущения в области желудка, отравления, расстройства органов пищеварения и др. Это связано с тем, что в праздники многие переедают, употребляют алкоголь, мало двигаются. Чтобы избежать постпраздничного синдрома, я рекомендую как можно больше времени проводить на свежем воздухе, заниматься спортом, умеренно питаться, включать в свой рацион свежие овощи и фрукты. Если неприятные симптомы беспокоят в течение длительного времени, ни в коем случае нельзя заниматься самолечением. Своевременная медицинская помощь – залог здоровья и долгих лет жизни!

Уважаемые жители Щукина! В этом году мы открываем новую рубрику «Советует главврач». Свои вопросы Владимиру Ивановичу Вторенко вы можете задать по телефону редакции: 8(499)192-55-25 каждый понедельник с 10.00 до 18.00. Ответы на них мы будем публиковать в нашей районной газете. Будьте здоровы!

ВСТРЕЧА С ЖИТЕЛЯМИ

Безопасность граждан и охрана общественного порядка



→ стр. 1

Старший инспектор 1-го РОНД УСЗАО ГУ МЧС России по г. Москве Александр Савельев отметил, что за прошедшие новогодние праздники на территории района Щукино не было зафиксировано ни одного происшествия, связанного с нарушением правил пожарной безопасности.

Противодействие нелегальной миграции

В минувшем году сотрудниками отдела МВД России по району Щукино проводились специальные операции в местах концентрации нелегальных таксистов: возле станций

метро «Щукинская», «Октябрьское поле» и ТРЦ «Пятая авеню». В рамках предотвращения незаконной деятельности было раскрыто четыре притона. Нарушители привлечены к ответственности. Велась активная работа по выявлению квартир и помещений, в которых проживали мигранты. В результате возбуждено 26 уголовных дел, к ответственности привлечены 385 иностранных граждан. Противодействие нелегальной миграции и выявление преступлений в данной сфере будет являться основной задачей щукинского отдела МВД России в 2014 году.

10 января этого года в силуступил Федеральный закон № 386,

предусматривающий уголовную ответственность собственников квартир и ответственных квартирно-съемщиками, допускающих проживание на своей жилплощади иностранных граждан без регистрации. Роман Рустамов призвал жителей своевременно сообщать об известных им случаях нарушения данного закона.

Работа щукинских ОПОП оценена по достоинству

Воссозданная 10 лет назад система общественных пунктов охраны порядка на сегодняшний день стала доминирующим звеном в профилактике правонарушений. Председатель совета ОПОП района Щукино Павел Жаренов отме-

тил, что за 2013 год советом ОПОП были раскрыты преступления различной направленности, успешно проведены профилактические работы с жителями и подрастающим поколением, реализованы оперативно-профилактические мероприятия. Пять районных ОПОП принимали участие в конкурсе профессионального мастерства ГКУ «МГС ОПОП» «Лучший председатель совета общественного пункта охраны порядка в г. Москве», два ОПОП стали его лауреатами. Председатель ОПОП № 46 стал победителем конкурса общественного признания СЗАО г. Москвы «Достояние» в номинации «Своим трудом преображая мир».

Анна ЛАРИНА, фото автора



Куда звонить

О фактах нарушения закона можно сообщить участковым уполномоченным полиции или по телефону дежурной части: 8(499)190-70-10.

«Горячая линия»

В префектуре СЗАО работает «горячая линия» по выявлению мест нахождения иностранных рабочих без разрешения на работу на территории округа. Сообщения о «резиновых квартирах», местах скопления мигрантов жители могут направлять на электронный адрес: nelegal.szao@mail.ru, или позвонить по телефону: 8(499)192-91-73.